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Настоящият проект има за цел да засили връзката между родителите и училището и да помогне за премахването на 
бариерите и нагласите, които създават проблеми на младите хора в образователната система, които вредят на техните
възможности за професионално развитие и социална мобилност. Проектът цели да даде възможност на родителите да 
реализират потенциала си като съветници и възпитатели и да работят заедно с училището, за да направят децата
уверени, знаещи и можещи. 

В резултат от работата на международния екип, всички заинтересовани да подобрят комуникацията и 
сътрудничеството на учителите с родителите, в името на децата, ще се сдобият с програма, включваща дейности, 
които да се използват при решаване на проблеми от различно естество. 

На разположение на всички заинтересовани, достъпни от сайта на проекта, ще бъдат модули с упражнения и 
дейности за постигане ефективно включване на родителите в училищния живот на техните деца. Модулите ще са както 
следва: креативност и създаване на приемаща среда в училище; културното разнообразие в училище; 
повишаване на очакванията и стремежите; разрешаване на проблеми в комуникацията; правилно планиране на 
времето на провеждане на различни събития и дейности.  

Участниците в предложените дейности, ще се научат да създават заедно импровизационни театрални представления,
мултимедийни продукти, да използват изобразително изкуство като средство за изразяване, да използват груповите 
игри и спортни занимания, танците, за да се преоткриват и да намират пресечните точки сред нещата, които ги 
интересуват. 

Проект „Семействата се учат" (“LEAF: Learning Families”) е подпомогнат по 
програма Erasmus+, номер на договора 2015-1-UK01-KA201-013815, с водеща 
организация Selby Trust (Великобритания) и партньори от България, Италия, Полша
и Румъния. 
Партньор за България е Фондация за развитие на културния и бизнес 
потенциал на гражданското общество, www.cubufoundation.com,   
02 4342244, адрес: Младост 4, бл. 425, вх. 3, ап. 53, София 1715. 
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